

看到地上有张50元钞票,同时冲上去捡钱

## 两个菜老板“对对碰” 一人骨裂

两个年收入至少十几万、家产数百万的菜贩子,同时看到地上有一张面值50元的钞票,忍不住都冲出摊位去捡,结果身体撞在了一起……

先是几千元治疗费,随后又是数万元的治疗费,如今,还面临着因为伤残造成的巨额赔偿金,两个要好的邻居,不得不开始面对这个尴尬的问题。

## 同时去捡钞票,好友撞在一起

“咦?好像是一张钞票啊。面值还不小。”5月中旬的一天上午,在雨花台区的一家农贸市场内,经营蔬菜批发生意的摊贩李光看见菜摊前面的地上有张面值50元的钞票。李光左右看了看,好像没人发现,也没有人低头寻找,于是冲过去捡拾。

哪想到,就在李光瞄见纸币的时候,他的邻居、对面的摊贩胡立军也发现了这张钞票,迅速冲了过去。

一左一右,两人只顾着看地上的钞票,结果身体撞在一起。“哎哟,疼死我了!”瞬间,胡立军跌坐在地,屁股着地正好有一块石头,这下,疼得他哇哇直叫。

两人面面相觑了一会,顿时哈哈大笑起来。

## 以为没事,没想到问题大了

当天下午,李光和胡立军继续在各自的摊点照看生意。到了下午四五点钟,正是菜场最忙的时候,胡立军隐约感觉自己的膀

部有点疼,如针扎一般。

“真是老胳膊老腿了。”胡立军自嘲说。之后,他一直忙到晚上才回家。但当晚,疼痛难忍的他被妻子送往了医院。

经医生检查,胡立军在当天上午与好友李光撞到一起倒地后,胯关节受损骨裂,随即住院治疗。

“十几天就花了四五千块钱。”想到继续住院还需要花费更多的钱,胡立军找到医生,要求出院。医生为其办理了出院手续,同时叮嘱其务必多卧床休息,尽量减少剧烈运动,避免骨头受损。

出院后,李光三天两头到胡立军家来看好友,安慰其多注意休息。而在菜场内的摊位,李光则主动帮胡立军看摊、销售、进货等,每天都忙得晕头转向。

但十几天后,意外再次发生,胡立军在散步时,伤处再次剧痛,复查发现,骨裂演变成了骨折,需要立即手术。这次,手术等治疗费用花去5万余元。

按照医生的介绍,手术后的胡立军需要静养至少半年,不排除构成伤残的可能。一旦构成伤残,包括治疗、护理等的费用,可能高达几十万。



漫画 张冰洁

## 责任如何划分? 律师化解尴尬

“钱花得越来越多,我心里也很纠结。”躺在病床上的胡立军,每次看到李光来看他,都是欲言又止。而李光,心里也一样不平静,在全力帮助胡立军看护摊位的同时,心里也很内疚,“为了一张50块钱的钞票,他受了那么大的疼痛,钱也花了很多,这事我也有责任。”

但究竟该给多少钱,怎么给,李光心里没数。于是,他找到了江苏圣典律师事务所律师魏文。“你们本身就是好兄弟,这个事情很好处理啊。”魏文告诉李光,从法律上来说,这个事情的责任也好划分,“大致分为两个阶段。第一个阶段,就是相撞后的四五千块钱治疗费用。对此,

你们俩都无过错,但毕竟事情已经发生,是个意外,根据公平的原则,我的建议是,各付一半。第二个阶段是伤情进一步扩大,这可能跟胡立军在家里休养时有关,胡立军存在过错,因此,我的建议是,你们按照四六分成,由胡立军承担多一点的责任,你承担少一点的责任。”

听完魏文的建议,李光心里踏实多了。随即找到胡立军,将自己的意见转述了一遍,胡立军也甚为满意。

“这个调解工作好做,两人是好邻居好朋友,而且蔬菜生意做得很大,年收入至少十几万,家产都达数百万。治疗的费用,对两人都不是大问题。”魏文说,鉴于胡立军的伤情还在进一步治疗和恢复中,调解的工作也还在进行中。(文中当事人均为化名)  
快报记者 田雪亭

## 楼上“放水” 楼下成水帘洞

房主怀疑是小偷搞的恶作剧

快报讯(记者 孙玉春)楼上突然半夜漏水,楼下住户家里成了水帘洞。昨天凌晨,玄武区梅园新村大悲巷14号内的四楼住户家水龙头莫名被打开,水隔着楼板漏到了楼下邻居家。

昨天中午,记者来到大悲巷14号2单元,漏水的405室是使用楼板的老房子,水从405室顺着楼板缝流到了305室。“大概是凌晨1点多吧,我们发现楼顶滴水了!”305住户王先生说,后来水不断地往下流,两个卧室全部是这样,由于卧室铺的是地板,水滴在床上,只能在床上放上各种桶来接水,随着水势越来越大,最后成了下雨一般,楼板各处都渗水,很快地板就被泡坏了。

住户随即报警,并且跑到楼上405室去看情况。据住户称,当时隔着防盗门,可以听到屋子里面水龙头哗哗地放水,用水电筒一照,可以看到里面全是水。但是大家都没有405室住户的联系方式。据了解,其实405室有一年多没人住了,原来的住户听说去世了,新住户前两天来过,好像说要装修一下,但不知怎么突然就淹水了。更糟糕的是,在等待民警过程中,205室住户又跑上来,说自己家地板也滴水了。

民警赶到后,又叫来锁匠,总算把门给撬开,进去后大家跑到厨房一看明白了,厨房水池水龙头开到最大,水池下水口有个塑料袋堵着,水池里水放满了全部溢出来。405家里已经是个大水池了,两个卧室地板全部浮起来了,家里面水汪汪的。大家一边关水,一边赶紧手忙脚乱地清扫,而此时已经是近3点钟,再一忙活,到了四五点,3楼和2楼的住户一夜都没睡觉。

在405室住户的门上,还贴着楼下邻居的一个纸条,提示他家里淹水了,给楼下造成了很大的损失,请尽快回来处理。昨天下午,房主终于回家了,但是据她称,这几天家里没来过人。她称平时家里面由于没有东西,所以就关了一道防盗门,用劲一撬就开了,估计是有小偷夜里窜进去没有得手,不甘心就搞了个恶作剧。(李先生线索费50元)



三楼住户大盆小盆都用上了 住户供图

## 只有一个证,却生产多种食品添加剂

这家企业曾多次被叫停,质监部门表示将追查产品流向

快报讯(记者 朱蓓)近日,有市民举报,雨花台区南京攀源调味品有限公司没有经过许可,非法生产食品添加剂,且经多次查处,却仍在生产。该厂房内,灯光昏暗,卫生条件极差。企业负责人则毫不避讳地表示,他这里可以生产加工40多种食品添加

剂,但获得生产许可的只有一个。负责人高某表示,他们的淀粉是具有QS认证的。

雨花台区质监执法人员表示,这家企业确实存在取得一个许可证,生产多种产品的情况,而且他们已经对这家企业的违法行为叫停过多次,没有想到,

对方却置若罔闻。这家企业曾在2011年5月3日、5月20日,被质监部门分别叫停了所有非法食品添加剂生产加工。尽管如此,这家企业却仍然在继续生产分装添加剂口碱,而他们并没有取得口碱的生产许可。此外,至少在5月26日以前,这家企业还在

非法生产食品添加剂嫩肉粉。

雨花台区质监局食品科负责人还指出,非法生产的食品添加剂包装上使用的QS认证是该厂已经取得的淀粉的QS认证。雨花台区质监局表示将加强对这家企业的监管,而对这家企业非法生产的添加剂流向也将进行追查。

## 怕热? 怕涨价? 志高香港上市两周年钜惠来了!

三伏夏日艳阳天,也是空调畅销时。又加之2011年,节能惠民补贴政策落幕,原材料价格居高不下等原因,空调涨价趋势不可逆。你接下来可能会说,“哦,空调买晚了,原想等着天热买,后悔了!”

其实,还有机会!

上市两周年 志高逆势钜惠

选择在行业普遍低调的时候,进行大力度优惠。正源于公司上市两周年,而又作为大运会空调类独家供应商,“感恩上市两周年,五重惊喜迎大运”活动将于6月25日至7月24日在全国展

开,应时势感恩广大消费者。本次优惠,汇聚丰厚资源,为消费者带来五重惊喜,如“节能惠民厂家补贴”、购买三超王送价值8000元豪礼,都属大面积、大幅度价格以及礼品优惠。

节能惠民补贴 千元豪礼瞩目

活动中,“节能惠民厂家补贴”,是对购买志高任何一款高能能效变频空调(新二级)都有的优惠,购买即享最高300元“上市感恩补贴”,更有十五件工具箱、大豆纤维空调被等超值礼品赠送。

此外,如果你购买志高更高级

的产品,譬如三超王,更可获价值8000元限量版“中华人民共和国图像日志液晶电视一体机”,内置365集中华人民共和国图像日志。尚有购买新品明月之光套餐的千元返现以及大运会纪念T恤和礼品。另外,变频也有强保障,购买志高变频空调,享受一个月内任何非人为质量问题无条件退货、十年每年一次免费检修清洗等。

上市两周年之际,推出如此重磅优惠,再次见证志高蓬勃向上的发展势头。目前已成为畅销全球180多个国家和地区,年销



售破百亿元的全球知名品牌。近年来,定频和变频空调历次打破世界能效纪录,一举开启空调节能科技新里程,这也是志高近年来产品深受市场欢迎,实力稳健向上的原因。

## 交行江苏省分行鼎力支持“三农”发展

为更好地服务江苏经济发展,缓解“三农”、中小企业等融资困难,6月28日,在江苏省政府的大力支持下,交通银行江苏省分行分别与江苏省信用再担保有限公司、江苏金农信息股份有限公司签订了银企全面合作协议。

交行江苏分行非常重视与省再担保及金农公司的合作,在前期已授予省再担保公司160亿元再担保额度及50亿元直保额度的基础上,将进一步加强与省再担保公司在直接授信、现金管理、资产转让、债务融资工具担保等领域的合作。在与金农公司的合作上,在今年贷款规模紧张形势下,交行江苏省分行将拿出10亿元额度专项支持小

贷公司及其客户,同时积极推进与金农公司在业务外包、现金管理、联名卡、应付款保函、应收账款转让、在线融资系统、风险管理体系建设等方面的全面合作,共建有江苏特色的中小企业金融服务体系。

江苏省信用再担保有限公司、江苏省金农信息股份有限公司是省委、省政府为支持中小企业健康发展而组建的专业公司。参会各方坚信,在省委、省政府的正确领导下,交通银行江苏省分行与江苏省信用再担保有限公司、江苏金农信息股份有限公司的全面合作必将取得巨大成功。

谢家禄

## 中行手机银行全面精彩升级

近日,中国银行手机银行、网上银行、家居银行等电子银行业务进行全面升级和优化,将为客户提供更为丰富的产品和服务。

本次升级后,中行手机银行客户端软件在原有支持Symbian系统平台v3、v5以及Iphone手机操作系统的基础上,将新增Android系统以及苹果Ipad的客户端软件。在功能方面,手机银行将新增理财产品购买及私对公转账功能,并增加较多年轻人喜欢的“飞聚”特色插件下载功能。客户可

以方便地享受金融资讯、理财计算器、天气预报、团购等服务。手机银行增值版客户端不仅可以提供股市行情、股票买卖服务,还将提供手机GPS定位、自助搜索中行网点信息、选择最佳交通路线等增值服务。

目前,中国银行电子银行业务步入了持续快速发展的通道。今年一季度,企业网银新增客户数较2010年同比增长约4倍,个人网银新增客户数较2010年同比增长近3倍,手机银行客户数与2010年底相比增长了3倍多。

## 机会只给少数人

去年12月玉痴怪哥登报招商寻投资和和田玉商家,几个月过来好的和田玉疯狂翻几番,当初响应怪哥一起投资和和田玉的有识之士,现在是天天眉开眼笑,用他们的话说:怎么都没想到和田玉会涨到这么疯,怪哥在玉石业摸索多年,积累了很多经验,投资的大型和田玉会馆开业在即,手中囤积精品籽玉市价已超过十个亿,为赶上玉石疯涨最后一班车,多囤积一批和田玉原料,再面向市场限量吸收十名投资者,要求你必须喜爱和田玉并有大量闲置资金

诚者拨 400 001 0111 找怪哥